EJERCICIO CLASE MIERCOLES 30/03/2016

Dado un Triangulo isdsceles de arista basal 30 mm y aristas 50 mm, determinar
el producto de la transformacion:

T:T7(T6) T5 T4 T3 T2 T1

T1:T (2AB)
T2: R (Bi Ci)
T3:H (Ci,2)
T4: R (Ai,180°)
T5:H (Bi,- 0.5)

Té6: R (Ci,- 30°) A B
T7:H (Ci,2)

AB=30 MM



C5C6C7C8CO

c1C2C3

Figura Inicial y Final: Tiralineas 0.7 0 0.5 AZUL | ca
Figuras intermedias: Tiralineas 0.3 ROJO \
Lineas de construccion dibujo: Tiralineas 0.1 o Portaminas 0.3 NEGRO

Denominaciones figuras: Tiralineas 0.5 VERDE
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FORMATO DE DIBUJO
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FORMATO DE DIBUJO







